

# 1000 fát Paksra



## LAKOSSÁGI GYÜMÖLCSFA- ÉS DÍSZFAIGÉNYLÉS

PAKS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÉS A PIP NONPROFIT KFT KÖZÖS PÁLYÁZATA

### FELHÍVÁS

Paks Város Önkormányzata és a PIP Nonprofit KFT a DC Dunakom Zrt. közreműködésével „1000 fát Paksra!” címmel őszi lakossági faültetési pályázatot hirdet, mely során 500 db fa kerül telepítésre Paks központi belterületének, illetve külső településrészeinek közterületein, valamint 500 db facsemete a lakosság között kerül kiosztásra oly módon, hogy pályázat keretében ingyenesen gyümölcsfák és díszfák igényelhetők magánkertekbe.

### A LAKOSSÁGI AKCIÓBAN IGÉNYELHETŐ FÁK PÁLYÁZATI FELTÉTELEI:

- A pályázaton minden paksi lakóingatlanal rendelkező vagy paksi lakóingatlanban élő személy részt vehet. Egy lakóingatlanból csak egy személy pályázhat.
- Egy pályázó egy ingatlanjára legfeljebb 2 db fát igényelhet. Több meglévő ingatlan esetén is csak legfeljebb 2 db fa kérhető.
- Az igényelhető fajták közül a készlet erejéig választhatnak a pályázók, de a szervezők fenntartják a jogot a változtatásra.
- A jelentkezések iktatása a jelentkezés sorrendjében történik mindaddig, amíg az 500 darabos keret ki nem merül. A keret kimerülése esetén a jelentkezés lehetőség lezárul.



**PAKS**  
az együttműködés városa



PIP NONPROFIT KFT

- Az elszállításnál és az ültetésnél figyelemmel kell lenni arra, hogy a gyümölcsfacsemeték (suhángok) átlagos mérete kb. 2 méter, a nehezebb földlabdás díszfáké kb. 3,5 méter lesz.
- A szállítás és az ültetés a pályázó feladata, melyet a szállítás napján köteles elvégezni.
- Az ültetés helyének meghatározásakor kérjük, vegyék figyelembe Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete 21/2015. (X.29.) önkormányzati rendeletét a növények telepítési távolságáról és a növények fenntartásáról, illetve a területen előforduló esetleges közművezetéseket, közműtárgyakat is.
- A lakossági fák elhelyezése csak magánterületen lehetséges!



## Jelentkezés

Az igények benyújtására **2020. szeptember 14-től** legkésőbb **2020. szeptember 30-ig, hétfőtől-csütörtökig 8.00-tól 16.00-ig, pénteken 8.00-tól 12.00-ig** van lehetőség.

A pályázatot 1 eredeti példányban „Lakossági gyümölcsfa- és díszfaigénylés” felirattal ellátott zárt borítékban a Paksi Polgármesteri Hivatal (7030 Paks, Dózsa György út 55-61.) földszinti ügyfélszolgálatán személyesen lehet leadni, vagy e-mailben az [1000fatpaksra@paks.hu](mailto:1000fatpaksra@paks.hu) címre elküldve kell benyújtani. Telefonon történő jelentkezést nem fogadunk el, bővebb információ azonban kérhető a Hivatal 75/500-500-as központi vonalán.

Az Önkormányzat a pályázatokat október folyamán ellenőrzi, hogy megfelelnek-e az akció feltételeinek, majd írásban értesíti a jelentkezőket a döntésről. A facsemeték átvételére a lombhullás után, október végén, november elején a fagyok beállta előtt kerül sor, melyről a résztvevőket előzetesen a megadott elérhetőségeken értesíteni fogják.

Reméljük, hogy a tisztelt Lakosok közreműködésével a klímavédelmi célok és a fenntartható fejlődés érdekében sok új fával gazdagíthatjuk a városunk faállományát!

A pályázati felhívás és adatlap elérhető a [www.paks.hu](http://www.paks.hu) weboldalon, az Élmények a Duna-körön Facebook oldalán, valamint személyesen a Paksi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán (Paks, Dózsa György út 55-61.).

SÜLI JÁNOS:

*„Paks: atomváros, zöldváros!”*



**PAKS**

az együttműködés városa



PIP NONPROFIT KFT